

- Errata

Para evitar dúvidas, torna-se público que o cronograma constante do item 10 da Chamada Pública nº 09/2025, foi divulgado com erro de digitação em relação as datas constates dos subitens 3 e 4, uma vez que:

- a) Foi divulgada a data de 28/03/**2024** como sendo a data da Confirmação do recebimento da documentação com o envio do Acordo de Confidencialidade, quando deveria ser 28/03/**2025**;
- b) Foi divulgada a data de 18/04/**2024** como sendo a data da Divulgação dos resultados da chamada, quando deveria ser 18/04/**2025**.

E, assim:

Onde se lê:

“10. DAS DATAS LIMITE

1. Divulgação da chamada pública: 26/02/2025
2. Data final para envio das propostas e documentação adicional: 26/03/2025
3. Confirmação do recebimento da documentação com o envio do Acordo de Confidencialidade 28/03/2024
4. Divulgação dos resultados da chamada: 18/04/2024”

Leia-se:

10. DAS DATAS LIMITE

- 1. Divulgação da chamada pública: 26/02/2025**
- 2. Data final para envio das propostas e documentação adicional: 26/03/2025**
- 3. Confirmação do recebimento da documentação com o envio do Termo de Confidencialidade 28/03/2025**
- 4. Divulgação dos resultados da chamada: 18/04/2025**

Portanto, o item 10 da Chamada Pública nº 09/2025 encontra-se retificado, tendo validade as datas indicadas acima.